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Поводом почетка структурисаног дијалога са ЕУ о реформи правосуђа у БиХ председник
Републике Српске Милорад Додик је изјавио да РС не прихвата формирање врховног
суда БиХ, јер то није неопходна пракса ни у ЕУ.

  

"Не споримо неки облик суда и тужилаштва на нивоу БиХ, али би у сваком случају
требало да буде искључена ретроактивна примјена закона. Нећемо пристати ни на
обједињавање, како неки предлажу, правосудног буџета, јер то не би било ефикасно",
рекао је Додик на отварању структурисаног дијалога.

  

Он је нагласио да је реформа правосудног система, коју је провео ОХР, лоша и
неуспјешна. Додик сматра да правосудне институције БиХ треба удаљити од уплива
странаца који су до сада утицали на конкретна рјешења.

  

Предсједник РС је нагласио да ће ставови РС у структурисаном дијалогу бити засновани
на Уставу БиХ и европској пракси. Додик је напоменуо да РС неће напустити
структурисани дијалог који мора дати резултате у вези са реформом правосуђа.

  

Чолак је изразио увјерење да ће отпочињање структурисаног дијалога допринијети што
бржој апликацији земље за статус кандидата за чланство у ЕУ.

  

Током обраћања Чолак је указао на недостатке у функционисању бх. правосуђа, те
навео недостатак специјализованих судова у БиХ. Он је казао да је евидентан и
недостатак у бх. правосуђу због непостојања врховног суда БиХ, а закључио је да би
надлежности Суда и Тужилаштва БиХ требало јасно разграничити од ентитетских
судова.

  

Живко Будимир, предсједник ФБиХ, вјерује како је отварање структурисаног дијалога
почетак процеса промјена бх. правосудног система.
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Игор Радојичић, предсједник Народне скупштине РС, рекао је да је то тек почетак
процеса те да очекује да ће суштинска расправа о цијелом систему трајати дужи
временски период.

  

Подсјећамо, структурисани дијалог је договорен 13. маја, након што се Кетрин Ештон,
високи представник ЕУ за спољну политику и безбједност, састала са Додиком у
Бањалуци. Ештонова је тада изјавила да ће ЕУ размотрити примједбе РС на рад бх.
правосуђа, а Додик да ће парламент РС препоручити да у свјетлу тог договора поново
сагледа одлуку о референдуму, и ревидира закључке. 

  

Народна скупштина РС је на засједању 2. јуна ревидирала закључке и ставила ван снаге
одлуку о референдуму. Такође, усвојила и сет додатних закључака. Осим закључака,
усвојене су и препоруке у структурисаном дијалогу, у којима су изражена краткорочна и
дугорочна очекивања.

  

(БН ТВ)
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